始源山姆----西方的秘土 28-3-2015

既是完結,也是故事的新一章,我擊敗過其他人所不能打擊的雙頭巨雁,因而順利地成為這新一屆的同盟會長老,但是這樣還是差得太遠了…… 自從得知查理長老的陣亡後,山姆對似乎任何事情都一直提不起勁,整天就只是呆在房間中,事情都已經過了五天了,而他卻連一刻鐘都未嚐睡過覺,在房間之外互相傾談著的是瑪琪和丹尼爾(上一屆候選人,因臨時生病而退出比賽----部落最強陷阱放置手),他們打算要去告訴有關部落內部正在處理的情況,正當他們要敲門進入山姆的房間時,房門開啟了,出來的是帶著一雙大大黑眼圈的山姆[你們準備要告訴我的事情我都已經知道了,走吧,就讓我認真地當一天部落長老吧]說完,便帶著瑪琪和丹尼爾緩緩地步出房間,向議事廳的路前進.

這裡是比華山山脈中的一小個戰略堡壘, 由於建築在高山之上, 牆身由大理岩建成, 加上周圍地勢險要, 在這裡根本是易守難攻, 完全不用再擔心帝都的進佔, 然而由於它是依高山而建的原故, 在堡壘的周圍根本很難找到補給品的供應, 而且現在堡壘中的貸存已經不足夠分給全村民, [......這個就是我族將要面對的問題, 作為新一任的同盟同掌權人, 你又會如何處理呢?]議事廳中其中一名老前輩帶著挑釁的口吻如此說道, 他接著又道出村中正在面對的第二個問題[村長啊~村長啊~你也不是不曉得, 我們村中的壯士們已經多年缺乏與異的性愛, 對愛情渴望得要發瘋的人亦佔有一定數量, 這年頭都不知多了多少個男士的轉行當基友去了, 這種事你不會不知吧? 就以村長的角度來看, 你又會如何處理呢? 不如這麼吧, 我向議事會通過批准你用七天的時間去想出解決的辦法, 如果解決不了的話, 我想大家也不反對你將村長一職辭退下來......], 這時對方還未說完[不! 三天時間就可以了, 我山姆願立軍令狀, 若最後以失敗告終, 願依軍法處理]山姆如此明名令議事廳內的人無不感到嘖嘖稱奇, [好一個軍令狀, 叫人馬上遞出來! 村長, 你要知道軍中無戲言, 望你千萬要記得呀~] 說完, 相相都在軍令狀之上打了個手指毛. 而議事廳不久之後便散會了

[喂! 等下來啊山姆, 到底是怎麼一回事啦, 為甚麼要跟他們定立軍令狀啦, 明知這事情就不能在簡單一兩天內完成……]瑪琪和丹尼爾跟著連忙追問, [別吵了, 跟我回房便知道啦!]山姆這樣回應, 他們返回山姆的房間, 關上大門, 遮蔽窗簾, 只見山姆小心翼翼地番開地上的紙屑, 看到地板上是一幅用粉筆畫成的地圖, 右上顯示出地圖的羅盤方位, 而地圖上繪畫的似乎就是他們現今身處的位置和其他方圓百里內的建築物, 他拿出手中那支正在閃閃發光的香巴拉之匙說[幾天前當我來到這個地方後我便發現這支鎖匙發出奇異的光輝, 發覺它的光只會向同一個地方發射, 又像是向某人指路似的, 我相信不是偶然或巧合這麼簡單, 而且爺爺不會無原因地把這東西交給我的, 於是, 我就用了幾天的時間畫了地板上這幅地圖, 相信這支鎖匙鎖定的地方就是那裡了(他手指一指), 我明天一早便出發到那裡探個究竟, 你們都跟上來吧~], 這個時候就連平日行事冷靜的丹尼爾也不禁對山姆感到拜服, 就這樣他們經過簡短的商討後便達成協議, 準備明日的登峰探索行動

在高山上的生活難免令他們感到不習慣,高山之上並非如木林般溫暖潮溼,換來的是嚴寒與乾燥的天氣,在雪地上清晰可見,是他們三人的足跡,他們不停趕路已經快有四個小時了,抱怨著連一個可以輕微作為歇息躲避寒風的地方也沒有,結果他們又向著目標走多半小時的路,終於到達了預定的歇腳點了,是山中一條荒廢村子中的破廟堂,他們先放下行裝,取出一小許乾糧充飢,這時山姆拿出口袋中的白粉筆,配合香巴拉之匙的標示下,在地板上再一次畫出他們身處地域的圖像,從圖中可見,這條荒廢村落建築在雪山上的一處懸崖旁,往相反方向望,則是一幅斜得近乎懸垂的山坡地,就以山姆等人的能力,根本爬不過去,[這支鎖匙鎖定的位置就在那座山之中,若然爬不上這座雪山,難道我們的線索就要斷在這裡了?]山姆在旁懊惱著,儘管在相較之下,山姆確實比全村的孩子有較聰明一點的頭腦,可是到了這裡,他已經不行了,在破廟堂之內,他望著眼前的銅色佛像,他似乎開始要依靠神明的幫助,向銅像拜個三次後,剛想執拾行裝離開的時候他突然屏聲息氣,發覺到[那..尊..佛像怎麼沒有小弟弟的.....],而且那個位置為何會有一個與鎖匙孔大小相若的洞,難道說?他不敢肯定自己的直覺,把鎖匙插在銅像之上,然後順時針一轉,突然感到整個破廟都在震動,緩緩地,然後看見隱藏的地道從木

板之中慢慢展開,見證著一切事件發生的兩人組(瑪琪和丹尼爾)都不禁再次異口同聲地感到 拜服,不過事情又怎會這麼簡單完成呢,就在地道的開通後,他們都能聽出兩段沉重的呼吸聲 從那地板之下傳送過來,「嘻~」的一聲,山姆心知道這時又是他們將要開打的時候了

[山姆君, 我跟瑪琪都發現剛才忘記了去洗手間, 可否讓我倆先走呀~]只見丹尼爾形色倉皇地 說道,[不,我需要你們幫忙,幫我引誘牠們走到外頭走,要是地道破壞了,你我都進入不了,就 求你們了!|山姆以村長的身份請求他們兩個都能留下來幫忙,雖然猶豫了一段時間,但最終瑪 琪和丹尼爾都決定留下來,隨著那沉重呼吸聲的續漸靠近,山姆等人也意識到這次的敵人非同 不可了, 這時一陣怪風吹熄了廟中的油燈, 再次燃點, 發現眼前的是兩隻身形高大, 皮毛寸厚, 而且腳踝奇大的雪怪出現了, [我說啊, 要對付就連你兄長也未曾見過的大腳八, 勝率比要成功 幹掉你兄長還低呢,不過現在想要逃也太遲了吧~1丹尼爾說著說著就立即開幹了,瑪琪利用先 前預算的戰略,成功引誘牠們走到外頭去,不過有些戰略並非往往都是最好的,成功保住廟堂 的安全, 卻犧牲了他們的機動性, 我們都知道在低溫環境時, 肌肉活動都會變得遲鈍, 才過了 不久之後, 他們只剩下被捱打的份了, 揍完一個到第二個, 而且那兩頭大腳八所揮動的每一拳 都能粉碎石塊, 皮毛的厚度更令山姆等人的攻擊都化為零傷害, 牠們根本就是打不死的!! [該 死的甚麼辦啊?]這一句話在山姆的腦海中回響了數十次,僅在一鈔之間!! 突然他靈機一觸,他 回想到之前與雙頭巨雁打斗時的一幕, 就是他被巨雕的羽翼撞飛的那一次, 他終於知道那時他 為何會違反物理學那般被撞飛開去了,一切都是因為.....[這裡,是幻想世界吧,那麼這裡唯一 要遵守的定理就只有著幻想學吧~]山姆嘻皮笑臉地奸笑著, 然後拋下那兩個一直被痛揍的人, 跑到戰場的另一端去了, 不見蹤跡, [如果巨雁是用這個方法撞飛我的話那麼也就代表我也能 用這個方式吧你們兩隻雪怪一同撞飛吧]說完, 山姆就用疾雷不暇透氣的速度從遠遠的一端衝 過來, 筆直地撞向正在侵犯瑪琪和丹尼爾的兩頭雪怪, 利用精準的角度將他們撞落懸崖之下, 山姆知道把牠們撞飛只是暫時的解決辦法,牠們毛肉的厚度一定能抵抗下落的沖擊,現在要做 的事就是先逃到地道內, 然後封死入口, 扶起倒在地上的二人, 然後這場在懸崖上的戰爭也暫 且告一段落了

通過地下祕道, 他們來到一個較為和暖的地方, 不再是灰暗無光的雪山, 這裡的太陽高高掛在天上, 植物種類繁多而且有大部份都是他們未曾見過的, 細心一看, 這裡似乎是位於比華山脈中的盆地, 由於受四面群山的阻隔了冷風的吹襲, 令這個地方猶如人間仙境般壯麗, 這時從仙境的彼方傳來一把少女的聲音[你們終於都來了, 我族的王] 然而山姆等人為確認聲音的來源而決定遁聲而去, 卻發現密林的另一端竟然坐鎮著一隻白色灰斑的大老虎……(待續)